
12. Týždenný prehľad udalostí (27. 2. 2026) 
 

Dobrý deň prajeme všetkým, ktorí sa zaujímajú o dianie v našom meste, no majú menej 
času na sledovanie všetkých aktualít. Ponúkame vám krátky prehľad udalostí 
uplynulého týždňa s náhľadom do toho nasledujúceho. 

Po tom, ako nastali zmeny v podchode pod Hasičskou ulicou, zmení sa aj podchod pri 
Hoteli Elizabeth. Pripravovaná nová intervencia má podčiarknuť význam tohto miesta 
ako pomyselnej brány do centra Trenčína. 

Práce potrvajú do polovice marca. Podchod však neuzavrú. Hotovo bude 17. marca. 
Podchod by mal byť svetlejší, bezpečný a plný jemných umeleckých prvkov. 

Mimochodom, pozreli ste si už rozpočet mesta na tento rok? Asi najzaujímavejšou 
informáciou je, že na investície pôjde viac ako 60 miliónov eur. V tejto sume sa počíta aj 
s eurofondami, dotáciami od štátu i s úvermi z Environmentálneho fondu. 

Mesto investuje do ciest a chodníkov, detských ihrísk, vnútroblokov, sociálnych 
zariadení, do škôl, do verejného osvetlenia i športovísk. Nemalé financie pôjdu aj na 
nové projektové dokumentácie, bez ktorých sa žiadna investičná akcia nezaobíde. 

Trenčín sa pripravuje na tohtoročné Majstrovstvá sveta do 18 rokov v ľadovom hokeji. 
Ešte pred ich začiatkom chce ukončiť obnovu verejného priestranstva v okolí zimného 
štadióna. V pláne je aj kúpa ďalšej elektrickej rolby i výmena mantinelov a úprava 
striedačiek. 

Ak chcete zažiť s partiou priateľov, kolegov, susedov či spolužiakov niečo výnimočné, 
nech sa páči. Vymyslite názov tímu, navrhnite originálne netradičné plavidlo, ktoré sa na 
Váhu nepotopí a tešte sa na Splanekor. Registrácia plavidiel je už otvorená.  

Vaše plavidlo musí uniesť minimálne dve osoby a vydržať plavbu 10 minút. Pri jeho 
konštruovaní myslite na bezpečnosť posádky a aj na použitie udržateľných a znova 
využiteľných materiálov. Plavidlo musí mať apolitický charakter. Viac informácií nájdete 
na www.trencin2026.sk 

Od štvrtka 5. do nedele 8. marca sa v Kultúrno-kreatívnom centre Hviezda uskutoční 
festival Ženy v umení. Opäť prinesie koncerty, diskusie, prednášky, workshopy a divadlá 
ako priestor na stretnutie myšlienok, inšpiratívnych príbehov a prezentáciu tvorby 
výnimočných žien. 

Vstup na všetky podujatia je zdarma, výnimkou je len inscenácia Slovenského 
národného divadla Morena, kde platí zvýhodnené vstupné 1 + 1 zdarma. Svoj záujem o 
podujatia s voľným vstupom odporúčame vyjadriť cez rezervačný formulár na 
www.hviezda.eu 



Ak sa potrebujete stretnúť s poslancami za vašu mestskú časť, dávame vám do 
pozornosti, že Výbor mestskej časti Juh sa stretne v pondelok 2. marca o 17.00 h na 
Základnej škole Východná a Výbor mestskej časti Sever sa zíde vo štvrtok 5. marca o 
16.00 h v Kultúrnom stredisku Kubrica. 

Rokovať budú aj dve komisie. Komisia sociálnych vecí a verejného poriadku v utorok 3. 
marca o 14.30 h vo veľkej zasadacej miestnosti mestského úradu a Komisia športu vo 
štvrtok 5. marca už o 13.00 h v sobášnej sieni mestského úradu. Rokovania komisií sú 
verejné. 

Nezabudnite, že mesto Trenčín pokračuje v tradícii oceňovania najúspešnejších 
športovkýň a športovcov za uplynulý kalendárny rok. Svoje nominácie na ocenenie 
Športovec mesta Trenčín 2025 môžete posielať už len do 3. marca. Viac informácií 
nájdete na www.trencin.sk 

Štatistický úrad Slovenskej republiky vybral do aktuálneho zisťovania údajov aj Trenčín. 
Môže sa teda stať, že vás navštívi zamestnanec úradu a bude sa pýtať na príjmy a životné 
podmienky vašej domácnosti. Skôr, ako mu čokoľvek poviete, musí sa preukázať 
osobitným poverením. 

Toto zisťovanie sa deje vo všetkých krajinách Európskej únie a má slúžiť ako podklad pre 
prijímanie konkrétnych opatrení na zvýšenie kvality nášho života. Všetky zistené 
informácie sú chránené, nezverejňujú sa.  

Britský denník Dailymail ale zverejnil fantastický príspevok. Hľadal menšie a málo 
známe mestečká v Európe, ktoré sú ideálne na víkendový pobyt alebo predĺženú 
dovolenku. Na vrchol ich zoznamu sa dostal Trenčín, ktorý je tento rok Európskym 
hlavným mestom kultúry a ponúka množstvo skvelého programu.  

A ešte jedna dobrá správa. Práve dnes vychádza nové vydanie mestských novín INFO 
Trenčín, ktoré distribuujeme do všetkých poštových schránok obyvateľov nášho mesta. 
Na 24 stranách v ňom nájdete všetko, o čom by ste mali vedieť. Prajeme vám príjemné 
čítanie. 

To je pre tentokrát všetko. S ďalším týždenným súhrnom správ sa prihlásime o týždeň - v 
piatok 6. marca. 
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